



ලුබ්ලි කොමසාරිස් සභාවේ දෙපාර්තමේන්තුව
 කැනේ ජ්‍යෙෂ්ඨ නියෝජිත කාර්යාලය
 LAND OPERATIONS OFFICERS' OFFICE & DEPARTMENT

අංකය : 2007/05
 දිනය : 2007.11.05
 ලැබුණ දිනය :
 ලැබුණ ස්ථානය :
 ලැබුණ පුද්ගලයා :
 ලැබුණ දිනය : 2007.11.05

නො. 07, ගුරුමි මාවත, කොළඹ 07
 இல 7, குருமீ வீதி, கொழும்பு 07
 No 07 Gregory's Avenue Colombo 07

දුරකථන අංකය : 011 2512211

3/cv/4/දේ.පා.නි.

සේවා අංකය : 2007/05

විමුද්‍රවන අංකය : 2007/05

සියලුම ප්‍රාදේශීය ලේකම්වරුන් වෙත,

'දැඩි වටිනු' - 00 වර්ගයේ


දේශීය ආහාර නිෂ්පාදන දිරි ගැන්වීමේ ජාතික මෙහෙයුම් 2007 - 2010

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා සහක යටතේ ඉඩදායී බලපත්‍ර මත දැඩි ඉඩම් සංවර්ධනය කිරීම

'දැඩි වටිනු' - 00 වර්ගයේ 'දේශීය ආහාර නිෂ්පාදන දිරි ගැන්වීමේ ජාතික මෙහෙයුම්' අරමුදලට අදාළව සහතික ලේඛන විසින් 2007.10.02 දින මගින් දැඩි ඉඩ දුරදේන් ලිපිනයට බිබිගේ ආරක්ෂිත අවස්ථාවේ පවතින බවට තීරණය කර ඇත.

දේශීය ආහාර නිෂ්පාදන දිරි ගැන්වීමේ කටයුතු වේගවත් කිරීම සඳහා ශ්‍රී ලංකාව තුළ ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා සහක යටතේ ඉඩදායී දැඩි ඉඩම්, කැබලිකාන්දුවට පොදු ගැනීමේ අවස්ථාවට පත්වීමට හෝ ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන අමාත්‍ය සභාව කමාරණභූමි මැතිවරුන්ගේ අධීක්ෂණය යොමු කිරීම සඳහා ශ්‍රී ලංකාව පුරා බලපත්‍රයක් පමණක් නිකුත් කර දැඩි ඉඩම් සංවර්ධන 140000 කට ආසන්න වාර්ෂිකව දැඩි අතර එම ඉඩම් සංවර්ධන කරන ලදා දිනපොළොහ කිසිදු කිසිදු වැඩිදිනක් තිස්සේ කටයුතු කළ නොහැකි වීමට මෙම ඉඩම් ඉහත පදනමේ වැඩිදිනකට, හේතුවෙන් සරලව ප්‍රධාන ප්‍රධාන 'නිෂ්පාදන දිරි ගැන්වීමේ ජාතික මෙහෙයුම්' යොදා ගත යුතුව ඇත. මෙයින් ඇතුළු ඉඩම් සංවර්ධන කටයුතු සඳහා දැඩි ඉඩම් බැරිස් ජනාධිපති ලේකම්ගේ විමර්ශනයෙන් මිලදී ගත් 1 පරිච්ඡේදයේ දැඩි ඉඩම් සංවර්ධන වැඩිදිනකට යොමු කර ගැනීම අවශ්‍යය. සාම්පාදික කටයුතු සඳහා ඉඩදායී දැඩි ඉඩම් සංවර්ධන ආහාර නිෂ්පාදන දිරි ගැන්වීමේ කටයුතු කළ යුතුව ඇත. එබැවින් බලපත්‍රයක් පමණක් ඉහත අරමුදල සඳහා මෙහෙයවීමට ඉඩම් සංවර්ධන පනතට අනුකූලව පවතින බැවින් ඉඩම් බැරිස් ජනාධිපතිගේ ප්‍රධාන දැඩි අතර එම ඉඩම් සංවර්ධන කටයුතු කිරීමට යොදා ගැනීමට කටයුතු කරන ලදා සඳහා නිකුත් කළ යුතුව ඇත.

ප්‍රකටවන නිවැරදි ඉඩම් නිලධාරීන්ට, ජනපද නිලධාරීන්ට හා සේවා දුරදේශන කාර්යාල
 මගින් ලබාදුන් ඉඩම් කැබ්ලි 17 ක් එක් මාසයක් තුළ අධීක්ෂණය කිරීමේ කටයුතු ආරම්භ කළ
 විවිධ කොටස් ඉඩම් ඇත්තම් ඒ පරිබන්ධන ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 103 දී සඳහන්
 කළ නියෝග ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය වාර්තා ලබාදීම සඳහා ලෙස දුරදේශන දුරකථන මගින්
 විසිදීමටද දේශීය ආකාර නිවැරදි දිරි කැපවීමේ දායක මෙහෙයුමක් සිටිමින් කීරීම සඳහා
 දුරදේශන කොටසක් ඇතිව වේ. මේ අනුව ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව හා පළාත් ඉඩ
 කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවල සියලුම ක්ෂේත්‍ර නිලධාරීන් ඉලක්ක ගත වුවහොත්ම කටයුතු
 ඉඩම් මාසිකව පරීක්ෂා කිරීමටත් එසේ පරීක්ෂා කොට ලබාදෙන අනුමැතිය ආධාරයෙන් අනුමැතිය
 විවිධ කොටස් ඉඩම් සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 103 වගන්තිය යටතේ දැන්වීම්
 කළ නිවැරදි කටයුතු කරන ලෙස මෙහි දන්වා සිටිමි. මෙම වැඩසටහනේ ප්‍රතිඵල සම්බන්ධ
 සිය වාර්තාවක් පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස් මෙහි දැනුවත් කිරීමට සිටිමින් ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව
 මගින් (කාර්යාලයේ අමාත්‍යාංශය සිටුවා කරන ලද අයදුමෙන් 8.4 කේදුල) කාර්යාලයට භාරදීමටද
 වියුතු කරන ලෙස කාරුණිකව දන්වා සිටිමි.


 එස්. ඩී. ඩී. බොරුගොඩ,
 ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්.

- 01. ගරු ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන අමාත්‍යතුමා,
 ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය.
- 02. ජනාධිපති ලේකම්, ජනාධිපති ලේකම් කාර්යාලය.
- 03. ලේකම්, ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය.
- 04. ලේකම්, කාර්යාලය හා ගොවිජන සේවා අමාත්‍යාංශය.
- 05. ක. මිම දිස්ත්‍රික් ලේකම්වරුන් - මෙම වැඩසටහන දිස්ත්‍රික් මෙහෙයුම් කමිටුවේදී කාර්යාල
 කිරීමට කටයුතු කරන මෙන් කාරුණිකව ඉල්ලමි.
- 06. සියලුම පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්වරුන් - මෙම වැඩසටහන පළාත් මට්ටමින්
 පරිබන්ධන සංරචක කිරීමටත් අදාළ මාසික ප්‍රකෘති වාර්තා
 මාසික ලබාදීමටත් කාරුණිකව කටයුතු කරන මෙන්
 ඉල්ලමි.
- 07. විවිධ නියෝජ්‍ය/ අනුකාර ඉඩම් කොමසාරිස්වරුන් (අන්තර් පළාත්) - ඉහත දුරදේශන
 දැන්වීම් පළාත් කොට ජනපද නිලධාරීන් අදාළ වික අවස්ථා වලදී
 ක්‍රියාත්මක කිරීමටත් ඒ පරිබන්ධන මාසික ප්‍රකෘති මාසික
 වාර්තා කිරීමටත් කාරුණිකව කටයුතු කරන මෙන්.